1+ MBS - IESET % AR OF RIS R
LEFP RANERE & ,w >
A (DERAGEE TE R Tiep o #1L5 (A)B)C)D)EA
Rl - ERA HRMLE N - BPRRESREE PES
@ #3Fe TFEE ) T RARPILRIF > 3 LI -

- S EBM(L 35 FH24A 0 £ 704)
1 G RO R TR s

(A)AE ¥ (B)iAidy C)3p W (D)% &
2. TR E B ERD Fenipr 1 L9

(A)Fehra (B)&Li7 kL (C)% & (D)= 7 i
o 1Ehu b r T EFFEE LI B L

(A) % 3 (B)F ~7 H (C)& £ 3 (D)ydvac# 3
4. RiEgrvEgRecp s a2d 5

(A)is 54 kiR f8£ E B)EH M EH LI HE L I NFT ALY F R

C)ig»ffpz (D)r b g A
S. TAIR- FERBIED BT AN WRE?

(AR ¢ & ™ 3 B)ft * & ik C)* /| £ #4177 (D)szc 2 P
6. —r;lla_—kf’%:«ﬁl@é f,ﬁ&ﬁ??

(A)zE %78 B) f = C)L %529 D) 2447
7.tk @R 2280 d N D AT AR AR AL

(A)ifiE# (B)ig 1E.1 *& (Q%?&ﬁﬁ (D)i=fz = &~
8, HHBFERART » GEAAHLE FTANRGHRFF - J1F K¢

(AL = (B)™ " (C)7» % (D)re b 32
9. Jndedbok thdp fR B A g ERPIFORE

(A)+ = (B)™ "% (C)7» % (D)re b 32
10. @Al VG LG » FIFH A REBH I A L FIFRE

(A)T 2 (B)# % (C)+ -~ (D)# - %
M. Toleg 2 EAREFTE? S en TRET 2

(A)fs 4247 (B)ix % 4247 (C)% 447 D)=k F o @
12. ARAFORAAGH > B

(A)si7 41 (B)A £ 425741 (C)¥ - #2i=+1 (D)t 4 4217 41
13. ﬁﬁﬁJ”ﬁ%ﬁﬁﬁkﬁﬁﬁwgiﬁﬁﬁﬁ%ﬁ’ﬁé:

(A)F i (B)iz T & (CHezp 5 (D)p o &5
14. 7 %‘T—!ﬁﬁ bR - PEERIE G g £ P 3

A)EFmEEEH B)E 5 & B EH T

(C)R M A v £ FEH 520 D)EFRE ~ &¥ L RFOFHRE 7T 975 BES
B.Tﬂﬁﬁ%mfﬁ—iﬁjﬁﬁm%%Q

(A)x = & 1@ (B)E e iy (Qﬁﬁ@@%m““ D)+ wr & ¥

m.?%ﬁﬁmﬁﬁ%ﬂ’??WWHﬁﬁ‘ﬁﬁ ﬂsa@
(A)F i &t B)F A& (QE? (D)® Hh G 1



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

Tl R A A R 2 P RS )P L ik 9

(A 4 12 p22 (B)RLT i i3 (C)2 4 i (D)prfeic £ i
FPAAFAOES B EOFE LM o Sk6

(A)# (B) = # (C)# ## (D)7 i %
BB R RT o BRI R

(A)FUT™ 5t~ iR (B)F1 & ™ ¥ ~ #1{ 3 4

(C)f15 =~ g4 (D)figet =t~ i@

Foif b AT S P E {0

(A)f %A (B) 1 £ (C)seii (D)8 +
Fl1EARFEIT ORI K 20D 52 25 L7375 WpET ¢

(A)20% (B)25% (C)5% (D)10%

T 9 B EeF Rt (Keynes)i B chfit e L FE 7

(A e FR3 0 F A NP RERT AN sUpt 2 E e 2 e
@ﬁwrv¢a@3¢% g*gwﬂ

CHp P 1FF mlﬂﬂﬂ SECREE: Mg 5

(D):gsE (A) ~ (B) C)%

ﬁ%%%*i@a, ¢ ERF hgd o

(A)? R 5 437 (B)# Ry ¥ 1h4piE

(C)? B Forc ik (D) i i - 2

FEILA e AFNRBF IR OB BEAFT AR E ?

(A)FTIZF By i Cymtging (D)=

%4 4 ¥ H(Phillips curve) % f it g gl > T Alie ¥ AR Y 9

(AL e 5 (B)F1 (C) & (D) £
ifﬂfurfwwﬁxiwuuwﬁﬁ&ﬂ?

(A) st oh s 3T

B)fI™ HfeLs ﬁ@#ﬁﬂ—‘"'r% St B HFE AT - BRI

C)F T » & ek ki T )

D)f ‘& f % > RS v @IS LPF S

"vHEESFF  hrFaea k9

(A% 115 i‘%%f”’iﬁ‘t? LA R B)F 5 f L n2 ERE
C)7 ik L1 %k 5 L 5 g (D)% 15 7 v 34 5 3 L E

i

BAviE % ﬁa”'l?{m £ EJ

(A)F 22 (L] E Rt bR (B)# %2 F|#p p 24¥ it

CHrezizif% (D) & & 5 Z3 D[ e ¥
TiHT | LA sRet Do

(A) AL Ti8 > (B)izdi v F 3 R (SEN L) i (D) & £ F R

% Y=C+l » C=50+0.75Y » |1=40 > p35@=R 2 7@ Y 5 :

(A)240 (B)360 (C)480 (D)600

TRE FTLIEL SR A GRE > Flot A B B P AR ?

(A% = (B)# =

C)F #1F Ak (D)epret 472 & B gyt

(3% 5 iv%]

Ty
P



32.

33.

34.

35.

-

ded F A1 HIF B E RS HS REJIFT R

P> 2 (R4 1L 5

(A)¥H 3 ~pe g (B)¥% ~= &

(C)§ #edt ~ak i L 473 JrARp S D)# - T AR B F Nl RS
SESIEES £ U s R R L ST T

AT A ARED |5 ¢+

(BT A B A kenE #1500 § el 15 3

(CHLF A B & ke I fog B v 1) 3;

(D) F A #1F & keervgdp 5§ vt 5 1

fxdEg Feaahflijer 4L

(AL & 14 (B) A 1.4 C)& & fIF (D)ig i p
BRI 2 ALY PP OOBRMASYTE S TEALL AR BN ARRFAE?
(A)E 27 re- (B)EAg:- ¥ C)rpeafr & (D)FI% v i

Ui (34 FA 104 0 £ 304)

LR TRET AR, ? REP TET AR, BASRT

P e B4 % %H A grEefp i HER
’-ﬁ—A\ L2 =0 2 mFl e

#0LAD & AS W MK AT T LA T E SRR EE R D5

K )

(1) #i gt~ tgt 7%

(2) ¥4 A4 L IFRA o LP 1TSS %o
(3) FeRp 98 & 10 w3 % -

S TR R R PR

P (B AD 22 AS W 3



